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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Tomas Jönsson tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Sju personer döptes vid en stor högtid i november av Mats
Polsten som ett resultat av församlingens dopskola.

Döda
28/11 Östen Andersson
19/12 Karin Karlsson
1/1 Ingrid Renström
15/2 Sven Zetterqvist
21/2 Greta von Dahn

Utflyttade
Jette Lindkvist
Martina Satren
Kenth, Maivor och Emelie Jansson

Inflyttade
Lisette Calleberg, Annebovägen 2 B
Bengt Andraé, St. Möllebacksgränd 9 B
Per Sollin, Vintervägen 15, Sturkö

Döpta
16/12
Erik Bergvall, Kornettgatan 4
Anna Bergvall, Dragspelsgatan 11
Oskar Askevik, Brovägen 17
Emelie Lindén, Roslundavägen 24B
Rickard Lindén, Roslundavägen 24B
André Severinsson, Sandvägen 4
Louise Severinsson, Sandvägen 4
Kerstin Nilsson, Polhemsgatan 18
Marie Wiendahl, Fregattgatan 16

Födelsedagar
50 år
22/4 Gunilla Day
25/4 Solveig Emme

70 år
28/3 Astur Gummesson
5/5 Gussi Magnusson

75 år
7/4 Doris Mårtensson
25/5 Gideon Jonsson

80 år
24/4 Ruth Hultgren

81 år och däröver
2/3 Elon Hultgren 86 år
10/3 Gösta Nordenberg 83 år
12/3 Lilly Pettersson 83 år
13/3 Maj Gullbing 83 år
31/3 Edla Ek 82 år
6/4 Elsa Abrahamsson 81 år
15/4 Göta Karlsson 86 år
21/4 Astrid Andersson 91 år
11/5 Vera Ekholm 92 år
13/5 Annie Pettersson 88 år
17/5 Erik Olsson 90 år
19/5 Astrid Lindqvist 95 år
22/5 Alfred Hultgren 93 år
23/5 Olga Göransson 84år
28/5 Ingeborg Blomgren 92år
31/5 Maj Josefsson 85 år

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Det är nu snart fem månader sedan vår förre
föreståndare Kenth Jansson med familj flyt-
tade från Karlskrona efter en mycket upp-
skattad arbetsperiod.

Naturligtvis uppstod ett tomrum och
många har varit undrande inför framtiden.
En hel del medlemmar har nog tyckt att
församlingsledningen varit passiv och inte
arbetat tillräckligt snabbt med frågan om
efterträdare.

Men under de månader som gått har många
medlemmar insett sitt eget ansvar för försam-
lingens verksamhet. Allt fler har tagit upp-
skattade initiativ och gett förslag till förnyelse
av gudstjänstlivet och övrig verksamhet, hjälpt
till i barn- och ungdomsarbetet, musiklivet, i
vårt stora LP-arbete, Second-handshopen och
mycket annat. De olika råden – barn- och
ungdomsrådet, musikrådet med flera – har
gjort ett fantastiskt arbete tillsammans med
många andra som gått in i ansvarsställning.

När vi alla hjälpas åt…
Mer än en gång har jag slagits av den glädje
och entusiasm som visas och som gör att
verksamheten utvecklas vidare.

Det viktiga är dock inte att hålla igång en
verksamhet utan att den vision som varit
vägledande för församlingen fram till nu får
leva kvar – att allt vi gör är präglat av kärlek till
vår Herre, omsorg om varandra och en öns-
kan att nå allt fler utanför våra kyrkväggar.

Vi hoppas nu att föreståndarfrågan får en
lycklig lösning snart, men också att den ar-
betsglädje och arbetsvillighet som visat sig
bland alla med-
lemmar får leva
kvar och om
möjligt bli ännu
större.
Kol 3:23–24.
Asta Carlsson
v. ordförande

Vill du läsa Ankaret i färg? Ladda hem den som pdf-fil
från www.pingstkyrkankarlskrona.com.

Då kan du även maila den vidare till bekanta.
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Nya vägar för ett stör
En viktig del av arbetet i församlingen
sker i de olika råden. I det här numret
presenterar vi Musikrådet.

Under det gångna året har Musikrådets upp-
gift i församlingen i Karlskrona varit att sam-
ordna, inspirera och uppmuntra församling-
ens sångare och musiker. Vi har insett att det
finns en stor skara medlemmar som har mycket
att ge i församlingen vad gäller sång och
musik.

Nu vill vi komma vidare och har därför
satt upp några punkter som vi kommer att
jobba med under året:
Föryngring: Hur skall kommande genera-
tion ges utrymme till att sjunga och spela i
församlingen?

Hur skall de musikaliskt aktiva föra vidare
sina kunskaper till de yngre?
Större satsningar ”utåt”: Kanske skall vi göra
någon större musikalisk satsning med målet
att nå våra icke frälsta vänner.
Lovsång: Hur skapar vi på ett naturligt sätt
utrymme för lovsång och tillbedjan i våra
gudstjänster?

Har du synpunkter om vad vi gör eller
borde göra så hör gärna av dig till oss i musik-
rådet.
För musikrådet
Peter Stolpestad
stolpestad@spray.se

Detta är rådets medlemmar:

Helén Alfzon
Helén är 32 år och uppväxt i församlingen i
Karlskrona.

– Jag är gift med Niclas och vi har tre barn,
Annie, Isac och Jona.

– Sång och musik har alltid varit ett stort
intresse för mig. När jag var yngre ledde jag
Ungdomskören, men nu har jag gått över till
att ”bara” vara med och sjunga, vilket jag
tycker är väldigt roligt.

Följ kyrkans innebandylag
Församlingen har ett eget innebandylag
som härjar med stora framgångar i divi-
sion 2. Laget leds av Jacob Karlsson och
har en egen hemsida där du kan läsa mer,
chatta etc. Gå in på sidan http://hem.
passagen.se/exodusibk så får du veta mer.

Camilla Reierstam
Camilla är 32 år och har sitt ursprung i
Malmö, vilket dialekten inte kan dölja.

– Jag flyttade hit för 3,5 år sen då jag fick
jobb som arkitekt på ett företag här i Karls-
krona. För drygt två år sen träffade jag Sören,
som jag i april firar ettårig bröllopsdag med.

– Eftersom hela min familj är aktiv i både
församling och musikliv har jag vuxit upp
med kristen sång och musik och därmed
blivit delaktig i musiklivet på ett eller annat
sätt i de församlingar jag varit med i.

– Intresset började då jag som liten satt
med under föräldrarnas kör- och orkester-
övning eller blygt stod framme i barnkören
och har, efter flera år i olika körer, lett till att
jag bland annat har fått vara med och leda
församlingen i lovsång och tillbedjan, något
som ligger mig särskilt varmt om hjärtat.

– När jag flyttade hit till Karlskrona var
något av det första som slog mig att denna
församling är så rikt utrustad med musika-
liska gåvor. Detta måste få större genomslags-
kraft i församlingen, och inte bara det.

– Vi vill nå långt utanför dess gränser med
musiken för att presentera det viktigaste vi
kan ge Karlskrona: evangeliet om Jesus Kris-
tus!
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rre och bättre musikliv

Anders Nilsson
Anders är 33 år och uppvuxen i Karlskrona.
Han är gift med Marina och tillsammans har
de sonen Kevin, 3 år.

– Jag jobbar som slagverkare i Marinens
Musikkår sedan -95. Jag har studerat i Göte-
borg, Cleveland i Ohio och delvis i Köpen-
hamn.

– Vid sju års ålder började jag spela trum-
mor i församlingen under Arne Anderssons
säkra ledning. Jag anser att musik i många
olika former berikar församlingen. Det är
mycket viktigt att våra sångare och musiker
känner sig uppskattade och respekterade oav-
sett vad och hur man spelar. Det är också min
övertygelse att församlingens musikliv påver-
kar den andliga statusen och dimensionen i
Guds församling.

Peter Stolpestad
Peter är 31 år och uppväxt i Sollentuna.

– Jag hamnade tidigt bakom trummorna i
Pingstkyrkan tack vare att min äldre syster i
unga år köpte ett trumset (av legendariske Per
Lindvall), som hon bankade på hemma i vårt
föräldrahem. Så småningom var det min tur
att föra oväsen och efter några år bestämde jag
mig för att satsa på en yrkeskarriär som slag-
verkare. Efter studier i Oslo och Göteborg
jobbar jag sedan -96 i Marinens Musikkår.

– Min fru Anna, jag och våra söner Elliot
och Måns stortrivs i Karlskrona – och fram-
förallt i församlingen. Här finns många gåvor
och som en av musikrådet vill jag vara med
och inspirera de aktiva inom musiken och
uppmuntra fler att bli aktiva.

Fr v: Peter Stolpestad, Camilla Reierstam, Helén Alfzon och Anders Nilsson.
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Både Sven och Johnny, som 1971 var 15 år
gamla, kunde ha hamnat fel i livet om det inte
varit för en söndagskväll för 30 år sedan. I
Nättraby var det inte helt självklart att de här
grabbarna skulle lämna sina liv åt Gud.

– När vi blev frälsta hade jag begått en hel
del dumheter, säger Sven Olsson. Men jag var
inte straffmyndig utan klarade mig med en
övervakare.

”Prästa-Sven”, pappa Lennart var kyrko-
herde i Nättraby, och Johnny Gylling höll
ihop som kompisar från 13 års ålder. De
delade samma intresse: festa och ha kul på
helgerna och lyssna på musik. Men de gillade
också att diskutera och ta reda på olika saker.

– Vi var med i Kyrkans Ungdom och hade
en kristen tro, men ansåg att det räckte med
det. Vi räknade oss mer eller mindre som
kristna trots vår tuffa attityd, säger Johnny.

– Jag tyckte att det var självklart att Gud
fanns, men hade ingen aning om hur det var
att leva som kristen. Vi ville bara hålla på att
festa på helgerna och hittade på dumheter.

Bad till Gud själva
Vändpunkten kom på en gökotta. Sven och
Johnny hade varit ute och festat och varvade
ner med att pratade om detta. De bad tillsam-
mans; ”om Du finns vill vi bli Dina tjänare”.

– Vi hade ingen hjälp eller någon kristen
med oss, men på något sätt måste Gud ha hört
oss i alla fall, berättar Sven.

Till skillnad från Sven hade Johnny ingen
djupare kontakt med någon kristen gemen-

30-årsjubileum sedan de blev frälsta

Svens och Johnnys li
För drygt 30 år sedan förvandlades
deras liv totalt. Den 19 december 1971
blev Sven Olsson och Johnny Gylling
frälsta i Filadelfiakyrkan i Karlskrona.

skap. Han har inte gått i söndagsskolan, men
trodde ändå naturligt på Gud.

– Jag förstod inte att det var någon skillnad
mellan mitt liv och att vara kristen, för mig
räckte det att tro på Gud, säger han.

Förkärleken till att diskutera och ta reda
på livets mening ledde så småningom Sven
och Johnny till en kristen gemenskap. Sven
växte upp på Hasslö. Där bodde även Peter
Örn, nu generalsekreterare i Röda korset,
som var minst lika glad för att diskutera…

– Vi brukade gå på möten med Maranata
och diskutera trosfrågor, berättar Sven.

För Sven var det mest ett intellektuellt spel
med debatt som främsta ingrediens. Han och
Johnny skulle gå till Filadelfia, pingstvännerna
hade fel och skulle överbevisas.

Snabb omvändelse
Kvällen innan de hamnade i kyrkan mötte de
en av församlingens ungdomar, Göran Berg-
vall. De kände honom sedan tidigare och
kom överens om att gå på möte.

När de kom till kyrkan hade pastorn, Lars-
Erik Järlestrand, ett klart väckelsebudskap.
Det gick ut på att den som inte var kristen
skulle lämna sitt liv åt Jesus och att allt
gammalt var förlåtet. Dessutom fanns det ett
profetiskt budskap med innebörden att ”ni
mina barn har bett till mig och ni vill bli mina
tjänare”. Det blev droppen för Sven och
Johnny, som kom av sig med sina planer på
långa debatter och i stället blev frälsta.

Efter frälsningsupplevelsen fick killarna
mycket stöd av både unga och gamla i försam-
lingen, som tog hand om dem på ett sätt de
inte upplevt tidigare.

Johnny lät döpa sig tämligen omgående
och efter några månader besökte även Sven
dopgraven efter att ha fått ett tecken från
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iv förändrades totalt

Gud, något som förvandlade dem totalt.
Efter högstadiet började Johnny Gylling

arbeta. Han hade ingen yrkesutbildning utan
”gästspelade” som allt från bilmekaniker till
städare. Han sökte dock in på kristendoms-
linjen på Mariannelunds folkhögskola.

– Där läste jag upp mina gymnasiebetyg,
fick en stabil grund att stå på och många fina
vänner, säger han. Därefter jobbade jag i
Filadelfia i Karlskrona som ungdomsledare.

Snart träffade Johnny sin nuvarande fru,
Lena. De gifte sig och har fått en son, Ema-
nuel. Efter att 1986 ha omskolat sig till
programmerare började Johnny på Sema
Group, men är idag tjänstledig och sitter i
riksdagen för kristdemokraterna i Blekinge.

Sven satsade i stället på att läsa vidare med
en gång. Efter gymnasiet läste han till civilin-
genjör med inriktning på teknisk fysik vid
Lunds Tekniska Högskola. Idag driver Sven
två hi-techföretag i forskarbyn Ideon i Lund
och har även en deltidsanställning som
industridoktorand vid Blekinge Tekniska

Högskola i Ronneby. Sven bor tillsammans
med sin fru, Ingrid, utanför Lund. De har tre
barn.

Både Sven och Johnny är aktiva i pingst-
församlingarna på sina hemorter och överens
om att det kunde ha gått riktigt illa om de inte
hade valt att bli frälsta den där söndagskväl-
len. Båda ville veta vad livets mening var och
sökte intensivt. För Johnny var det särskilt
viktigt, han ville inte bli någon Medelsvens-
son.

– Jag saknade meningen med livet redan
som 15-åring, säger han. Idag är jag en Med-
elsvensson men tycker att jag har hittat me-
ningen med livet. Jag känner tacksamhet till
Gud samtidigt som jag har ett sådant jobb så
att jag kan påverka samhället på ett positivt
sätt.

30-årsdagen firade de med att träffas i
Karlskrona och gå på bönemöte i nuvarande
Pingstkyrkan där. De uppvaktade även Gö-
ran Bergvall med en blomma.
Fotnot: Texten har varit publicerad i Nya Dagen.

Sven Olsson (t v) och
Johnny Gylling firade
30-årsjubileum som
frälsta 19 december.
Idag är ”Prästa-Sven”
egen företagare och
forskare medan Johnny
sitter i riksdagen för
kristdemokraterna.
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Notboken till Bibel 2000 är en bok som har
diskuterats, inte minst i bibeltroende kretsar.
Kritiken har gått ut på att man har använt sig
historisk kritisk granskningsmetod i allt för
hög grad. Det är något som jag är beredd på
att hålla med om till viss del.

Notboken innehåller många hjälpmedel:
Noter, parallellhänvisningar, förklaringar,
uppslagsdel, rubrikregister samt textkritiska
anmärkningar. Denna lilla uppslagsbok kan
föra in flera nya dimensioner i bibelstudiet
och bör läsas innan man har en åsikt om den.
Boken kan köpas som en del i Bibel 2000 eller
som enskild bok för 149 kr. Den är utgiven på
Libris förlag precis som de två nästkom-
mande böckerna.

”Varje människa är din nästa om gör dig
själv till en nästa för henne, om du själv
handlar som en nästa. Du behöver inte brot-
tas med kompli- cerade fråge-
ställningar om hur eller

vem du skall älska. Är du villig att utge dig för
den människa du möter just nu, visar det sig
självt hur du skall bevisa din kärlek.” Detta
och mycket mer kan du läsa i andaktsboken
I dag är Guds dag. Författaren heter Wilfrid
Stinissen, är Karmelitmunk och bor i Tågarp
utanför Helsingborg. Den kostar 98 kr.

Kristen i landet Lagom är en bok som är
skriven av Runar Eldebo. Han försöker att
måla upp en bild av Sverige idag och se hur
den kristna kyrkan lyckas med att nå nutids-
svensken. Författaren andas framtidstro och
kärlek till församlingen, men han vågar att
ställa kritiska och svåra frågor. Till exempel
hur kan det komma sig att det omvittnande
stora intresset för andlighet bland svenskar i
allmänhet tycks gå kyrkor och kristna tros-
samfund förbi? Vad är det hos svensken som
gör honom och henne immun mot kristen
tro? Runar försöker också att ge relevanta
svar. Boken passar som enskild läsning, men
ger ännu mer om man har några att diskutera
den med. Den kostar 139 kr enligt reakata-
logen, vilket får anses som ett fynd.

Den sista boken som jag kommer att skriva
lite om är en profan kommunikationsbok.
Att tala är guld skriven av Jan Marne och
utgiven på Ekerlids förlag. Att kunna kom-
municera är något som blir allt viktigare i
dagen samhälle. Vi som församling har något
att kommunicera, gör vi det på rätt sätt?

Boken lär ut alltifrån att bli en aktiv lyss-
nare till att genomföra ett framförande. Jan
avslutar varje kapitel med en sammanfatt-
ning samt praktiska tips hur det man just lärt
dig blir en verklighet i ens liv.

Till sist vill jag påminna om att vi i skri-
vande stund är mitt inne i bokrean!
Mats Polsten

Mats Polsten är f.d. pastor i Pingstkyrkan
i Karlskrona. Han studerar nu teologi.

Bokstödet med Mats Polsten
I denna tidning kommer jag framöver
att berätta lite om böcker som jag läst
och tror skulle vara nyttiga för andra
att läsa. Min förhoppning är att det är
något som kommer att passa dig som
läsare, ja rent av ge dig nya perspektiv
på livet och församlingen.
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Utbildningen startade lördagen 12 januari
under ledning av David Altefur, som till
vardags är elev vid gymnasieskolan. Han dri-
ver även driver företaget Altefur Webdesign
(www.altefur.com).

Syftet med utbildningen, som administre-
ras via FS Skåne-Blekinge med bas i Malmö,
är att utbilda främst ungdomar i att bygga
hemsidor. En kunskap som sedan kan komma
församlingen till del på många områden ef-

Succé för webbkurs i FS regi
18 elever har i vår gått en webbkurs i
regi av Frikyrkliga Studieförbundet
(FS) och Pingstkyrkan i Karlskrona.

Några av eleverna på den webbkurs som hållits i vår. Foto: David Altefur.

tersom Internet får en allt starkare position
som informationsbärare på många områden.
Inte minst församlingens egen hemsida
(www.pingstkyrkankarlskrona.com) har fått
ett kraftigt utökat användningsområde un-
der det senaste året.

En positiv effekt av ett ökat IT-kunnande
bland ungdomarna är att dessa dels kan ta
hand om församlingens IT-behov, dels bygga
upp ett modernt förhållande till våra missio-
närer som alla parter tjänar på.

I utbildningen, som avslutades 2 mars,
ingick allt från elementära datorkunskaper
till bildhantering och datoretik. På förmid-
dagsmötet 10 mars avtackas kursdeltagarna
mer formellt.
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Mats Polsten tillsammans med Camilla och
Per Allerth drog igång det läger för de yngre
ungdomarna i församlingen som redan förra
året utvecklades till ett familjeläger. Då följde
26 personer med, i år var bussen full med ett
knappt 50-tal personer plus att Gitte Hansen
slöt upp från Uddevalla med sina två döttrar,
Gabriella och Alexandra.

Lägret hölls under sportlovsveckan, 16–
22 februari. Programmet bestod av gemen-
samma måltider, där alla delade på ansvaret

Lyckat familjeläger i 
Familjelägret i Kläppen blev en fram-
gång även andra året. Nu med dubbelt
så många deltagare som ifjol.

för matlagning och diskning, skidåkning och
samlingar. Ungdomarna träffades för sig med
sina ledare medan de lite äldre umgicks, dis-
kuterade, sjöng – och såg på OS.

Dessutom blev det tre tillfällen under
veckan att gå till Malungs badhus, vilket var
en nödvändighet eftersom logementet i
Lillmokyrkan endast hade en enda dusch…

Alla deltagarna var överens om att lägret
bör följas upp nästa år. Helst redan tidigare
med någon form av mindre läger för hela
familjer som vill umgås och låta barnen få lära
känna varandra och Gud på ett närmare sätt.

Fler bilder finns på församlingens hemsida
www.pingstkyrkankarlskrona.com. Där kan
man även beställa dem högupplösta.

T h: Emil Redéen åkte mycket, men fick
ta en paus efter en kollision med en

annan kille. Liksom de andra barnen
hade han hjälmen på – när han åkte.

T v: Sacharias Allerth,
Mattias Malmörn och Anna
Bergvall i bussen på väg
mot kläppen.
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Kläppen

Oscar, David, Tinne och Victor i lektagen. Ett par av syskonen Eriksen tar igen sig i solskenet.
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Ovan: Det gäller att  hålla full fart för
att vinna de märkliga tävlingar som
cheferna hittar på…

Ovan: Spaghetti med köttfärssås och ket-
chup i mängd går alltid hem. På menyn stod
även gröt till frukost varje dag, något som
många barn uppskattade.

T v: Sami Ragnarsson sken som solen bakom
ratten. Han är en verklig tillgång både som
förare och medhjälpare på lägren.
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Upptakt för 61:ans Fynd
Onsdagen 6 mars är det stor upptaktskväll för
alla som arbetar med 61:ans Fynd, försam-
lingens second handaffär.

Träffen börjar i affären kl. 18.00, där alla
som vill kan äta tillsammans, prata om verk-
samheten och utbyta idéer.

Ann Malmstedt kommer och informerar
om butikens ekonomi, till vilka hjälpinsatser
pengar har skickats och hur det går till när det
beslutas var pengarna ska användas.

Fortfarande finns det ett behov av nya
medarbetare. Två grupper har till exempel
bara tre deltagare. Du som vill hjälpa till kan
kontakta Peter Hjälmberg (tel. 184 21, E-
mail: Peter.Hjalmberg@metso.com), ansva-
rig för 61:ans Fynd.

Detaljerat schema för 61:ans Fynd finns
på församlingens hemsida, www.pingst-
kyrkankarlskrona.com, där man kan ladda
ner den på Aktuelltsidan.

Kör och träffar för Svepet
Svepet håller igång för fullt med sina aktivite-
ter för barn och ungdomar. Förutom de
”vanliga” samlingarna har Svepet även en del
körövningar, se schemat här nedan.
Tiden för Svepet är fredagar kl. 18.00–19.30.

22/2 Sportlov
1/3 Aktiviteter + Svepet kören
8/3 Aktiviteter
15/3 Aktiviteter + Svepet kören
22/3 Aktiviteter 18.00-20.00
5/4 Aktiviteter + Svepet kören
12/4 Aktiviteter
19/4 Aktiviteter + Svepet kören
26/4 Aktiviteter 18.00-20.00
3/5 Aktiviteter + Svepet kören
11/5 Övernattning på Olsäng kl. 13.00
17/5 Aktiviteter + Svepet kören
24/5 Aktiviteter
31/5 Avslutning!

Förra årets auktion drog in cirka 90 000 kr,
som gick till ombyggnaden av kyrkan. På
auktionen såldes bland annat en bil som en
medlem hade skänkt, flera kvalitetsmöbler
och  mängder av prylar.

I år kommer det förhoppningsvis in ännu
fler saker som kan säljas till allmänheten. Den
som vill skänka något bör redan nu överväga
om det ska till loppmarknaden eller auktio-
nen. Sakerna ska vara i bra skick och fungera.

Auktionsutropare blir preliminärt Göran
Nordenberg från Jämjö, som svingade klub-
ban med stor bravur vid premiärauktionen.

En nyhet är att auktionen hålls på en för
församlingen ny plats: Bubbetorps gård norr
om Torskors. Tack vare samarbetet mellan
församlingens LP-arbete och kommunen har

Auktion med loppis 11 maj
Den 11 maj blir det en ny auktion i
församlingens regi. Den här gången i
kombination med en loppis.

församlingen fått tillgång till mycket fina
lokaler, där vi både kan förvara en del saker
inför auktionen och hålla själva försäljningen.
Det finns även gott om parkeringsplatser
alldeles intill området.

Den som vill lämna in saker till försälj-
ningen kan kontakta Magnus Danielsson via
kyrkans telefon 555 40 eller mail mange-
slange@hotmail.com. Magnus behöver be-
sked så snart som möjligt om vad som kom-
mer in.

Till själva auktionen vill arrangörerna ha
dyrbara saker som ger ”mycket pengar” medan
småsaker kommer att säljas via en särskild
loppisavdelning under auktionsdagen.

Den som vill hjälpa till med auktionen kan
kontakta Lars-Åke Redéen, tel. 210 80, E-
mail: redeen@algonet.se. Det behövs många
och glada frivilliga för att ta hand om varorna,
sälja lotter och korv, sätta upp affischer med
mera.
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I slutet av januari åkte Samuel Bergström, son
till Linnéa och Ingmar Bergström, ut som
missionär till Sri Lanka. Han åker som PMU-
praktikant under sex månader. Det innebär
att PMU (Pingstmissionens U-landshjälp)
står för 70 procent av underhållet medan vi
som församling ger 20 procent. Samuels egen
insats blir tio procent.

Samuel finns på ett hem kallat ”Fridsro”,
ett hem för barn och ungdomar på Sri Lanka.
Helgen efter nyår var det avsked då Samuel
fick möjlighet att berätta för oss om arbetet
han har framför sig.

Efter den uppskattade missionshelgen i
februari blir det en uppföljning i april. En ny
missionshelg planeras med besök av Maud
Andersson, direktor på PMU.

Under missionshelgen i februari fick vi
som Missionsråd möjlighet att presentera oss
och våra ansvarsområden för församlingen.

En ny organisation som startat i år presen-
terades. En av anledningarna till förändringen

är att vi vill ha Missionsrådet mera aktivt med
ökat ansvar på var och en. För att detta ska bli
möjligt delas världen in i olika ansvarsom-
råden.

Med stor sorg i våra hjärtan lämnade Asta
Carlsson ordförandeskapet i Missionsrådet
tidigare i år. En sådan resurs får vi tacka Gud
för, att vi har som församling. Hon kommer
dock även i fortsättningen att vara med i
rådet, vilket vi är tacksamma för. Ethel Bertling
blir vice ordförande medan jag, Anette Lund-
ström, blir ordförande.

Roland Ståhlgren har också varit och be-
sökt oss tillsammans med sin fru, Birgitta.
Det är ett under att se Roland efter hans svåra
sjukdomstid, som förorsakades av en svår
trafikolycka på Balkan.

Roland kommer att sluta sitt arbete där
nere. Han och Birgitta kommer att gå in i en
församlingstjänst i en församling i Dalsland.
I och med det upphör vårt underhåll till dem.

Låt oss göra det lilla vi kan för att hjälpa
någon. Tillsammans kan vi det.
Anette Lundström

Församlingen har skickat ut en ny
missionär och Missionsrådet planerar
en ny missionshelg.

Missionsrådet ökar trycket

Rhode-Marie Karlsson besökte
församlingen i februari.

Ovan: Delar av
Missionsrådet.

T h: Marta-
Mariagruppen.
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I januari firade vår stora och fruktbärande
utpost sitt 20-årsjubileum med ”buller och
bång”. Jag fick förmånen att döpa sju vänner
och leda barnvälsignelsen samt att i min
predikan ge de församlade utmaningen att
vídga visionerna, för att vi måste vara villiga
att ständigt nå längre och längre ut, så att alla
ska få tillfälle att höra evangelium!

Utposten, som heter Pedregal Grande, har
i sin tur egna utposter. En del av dem har
blivit halvt fristående församlingar. Sedan
några år tillbaka har de en radiostation som
tekniskt sett kan nå 500 000 människor, fast
utrustningen är mycket ”skraltig”.

Nu vill jag häva upp ett nödrop för denna

lilla radiostation. Var finns det medel för att
denna station ska kunna överleva? De sänder
i vanliga fall 30–40 timmar per vecka!

Verksamheten i området började då vi
åkte till platsen och bad för en döende kvinna.
Hon blev frisk och många släktingar och
vänner har blivit frälsta. Pastorn, som har
huvudansvaret för hela den regionen, är son
till den kvinna som blev mirakulöst helad.
Nu finns det över 300 medlemmar i de olika
församlingsgrupperingarna!
Vänliga och varma hälsningar
Anita, Göran, Cecilia och Ann-Caroline
Olsson samt mågen Andreas

20-årsjubileum i Peru

Jubileumsfesten med 20-årskalaset
som samlade omkring 1 000 vänner.
Folk kom från när och fjärran.

Den veckolånga
kursen för pastorer,
evangelister, barn-
arbetare samlade
72 deltagare.
Undervisningen
delades upp i två
grupper och om-
fattade ca 80 under-
visningstimmar.
Längst fram t h
Göran Olsson.



ANKARET, NR 1/2002

16

Körövningar Våren 2002
Lör. 19/1 9.30 – 13.00 Vårstart
Lör. 9/2 9.30 – 13.00
Lör. 2/3 9.30 – 13.00
Lör. 6/4 9.30 – 13.00
Lör. 4/5 9.30 – 13.00

Framträdande
Lör. 9/2 Missionskväll samling 17.30
Lör. 23/2 Kvällsmöte samling 17.00
Lör. 2/3 Kvällsmöte samling 17.30
Sön. 31/3 Förmiddagsmöte saml. 10.00
Sön. 21/4 Kvällsmöte samling 16.00
Sön. 5/5 Förmiddagsmöte i Mölle-

backskyrkan, samling 10.00

Party! Party!
Tors.9/5 14.00 Avslutningsfest för hela
familjen. Vi träffas hos Tommy och Carina
på Prästmarksvägen 11 och spelar bränn-
boll och äter medhavd matsäck (grillar
finns). Tag med något att sitta på!

Körrådet:
Jenny Eriksen Tel. 230 96
Madléne Lundström Tel. 109 93
Kristian Eriksen Tel. 226 59
Tommy Olsson Tel. 182 44
Yvonne Olsson Tel. 227 99
Viktoria Eriksen Tel. 204 44

By Mercrys vårprogram
By Mercy sjunge gospel när det är som bäst.
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MARS
1 fredag 18.00 Svepet

19.00 Världsböndagen i Metodistkyrkan
19.00 Möte med Birger Skoglund och Göran Duveskog

Ibrainformation Calle och Toyye
2 lördag 09.30 By mercy övar.

18.00 Möte med Birger Skoglund och Göran Duveskog
Ibrainformation Calle och Toyye

21.00 Gospelkonsert med Glimåkra gospel
3 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst predikan av Birger Skoglund, dop, söndagsskola, församlingsmöte
församlingsoffer

18.00 Möte med Birger Skoglund och Göran Duveskog
Ibrainformation Calle och Toyye

4 måndag 13.00 Myrorna
5 tisdag 14.00 Sångstund på Tvegölja

15.00 Sångstund på Ljungskär
19.00 Församlingstjänarmöte

6 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår
19.00 Bön

7 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 LP Café. Helene Sturefelt Brunzell

8 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling med LP .

9 lördag Barn och ungdomsledardag med Peter Tapper från Linköping
20.00 Ungdomscafé

10 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst för stora och små med Peter Tapper. Missionsoffer

11 måndag 19.00 Strängmusiken övar
13 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
18.00 Tonår
19.00 Bön

14 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
14.30 Sångstund på Pantern
19.00 LP Café, Besök av Filadelfia Torhamn

15 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

17 söndag 09.30 Bön
11.00 Församlingens administrationsmöte. Predikan av Mats Polsten, Söndagsskola,

församlingsoffer
18 måndag 13.00 Myrorna
19 tisdag 14.00 Allträff med Barbro Hörberg som sjunger och spelar. Servering

19.00 Församlingstjänarmöte

Mötesprogram
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20 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår storsamling med LP
19.00 Bön

21 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Mariedalskyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på Blekingesjukhuset avd. 43
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

22 fredag 18.00 Svepet. Vandring, Tag med matsäck Obs. 18.00–20.00.
23 lördag 09.00 Ungdomarnas avresa till Oskarshamn

18.00 Möte med Staffan Farmare
24 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan av Staffan Farmare, söndagsskola
Församlingsoffer

18.00 Kvällsmöte med Staffan Farmare
25 måndag 19.00 Strängmusiken övar
27 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bön
28 Skärtorsdag 19.00 Getsemanestund med nattvard
29 Långfredag11.00 Gudstjänst Predikan av Tomas Jönsson. Församlingsoffer
30 Påskafton 18.00 Ungdomarnas påskfest
31 Påskdag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan av Lennart Steen, By mercy, Söndagsskola, församlingsoffer
18.00 Möte med Lennart Steen. Missionsoffer

APRIL
1 Annandag påsk 16.00 Ekumenisk gudstjänst i Amiralitetskyrkan
3 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bön
4 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan

09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 LP Café. Tomas Jönsson och LP-vännerna

5 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

6 lördag 09.30 By mercy övar
14.00 Sångstund på Af Klint

7 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst predikan av Ingemar Bergström Församlingsmöte, församlingsoffer
14.30 Sångstund på Ekliden
18.00 LP Möte

8 måndag 13.00 Myrorna
9 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
10 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund på Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
18.00 Tonår
19.00 Bön

11 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

12–14 Möteshelg med Tommy Dahlman
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12 fredag 18.00 Svepet
19.00 Möte med Tommy Dahlman

13 lördag 18.00 Möte med Tommy Dahlman
14 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst med Tommy Dahlman. Söndagsskola, Missionsoffer
18.00 Sjukhuskyrkans möte i Korskyrkan. Lyckeby Gospel medverkar
18.00 Möte med Pintu Husein från Bangladesh

15 måndag 19.00 Strängmusiken övar
16 tisdag 19.00 Fabbemåla, Gemensam bön
17 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

18 torsdag 09.00 Ekumenisk bön på Frälsningsarmén
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 LP Café

19 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

20 lördag 18.00 Filadelfia Fabbemåla. J-E Jarny och LP-vännerna vittnar och sjunger
20.00 Ungdomscafé

21 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst med Kent Jansson och Lillviksteamet, Söndagsskola, nattvard
18.00 Gospelkonsert med By Mercy

22 måndag 13.00 Myrorna
23 tisdag 14.00 Allträff med Hemlandstoner från Jönköping. Servering

19.00 Församlingstjänarmöte
24 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

25 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på Blekingesjukhuset avd. 43
19.00 LP Café

26 fredag 18.00 Svepet
19.00 Fabbemåla. Gemensamt möte. Sandsgård
20.00 Ungdomssamling

27 lördag 09.00 Ungdomarnas avfärd till Nässjö
18.00 Möte med Maud Andersson

28 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst Predikan av Maud Andersson. söndagsskola, församlingsoffer

29 måndag 19.00 Strängmusiken övar
30 Valborgsmässoafton församlingskväll

MAJ
1 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bön
2 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan

09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

3 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling
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5 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst Predikan av Tomas Jönsson. Gideoniterna, söndagsskola,

församlingsmöte, församlingsoffer
18.00 Vårkonsert. Församlingens orkester och solister

6 måndag 13.00 Myrorna
8 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sång i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
18.00 Tonår
19.00 Bön

9 Kristi himmelfärds dag
08.00 Gökotta Fabbemåla kapell. H-L Hartler, Strängmusiken. Medtag fikakorg

11 lördag 10.00 Stor auktion och loppis vid Bubbetorps gård
15.00 Sångstund på Fregatten

12 söndag 14.00 Pingstkyrkans sommarfest på Olsängsgården.
14 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
15 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

16 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan
19.00 LP Café

17 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

18 Pingstafton Ungdomarna på segling med Shalom
19 Pingstdagen 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan av Acke Möller. Nattvard. Missionsoffer
18.00 Möte med Acke Möller. Församlingsoffer

21 tisdag 14.00 Allträff, Ulla och Ivar Karlstrand. Tema: Dikt och verklighet i vårens tid. Servering
22 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

23 torsdag 19.00 Bibelstudium för hela församlingen
24 fredag 18.00 Tältresning i Kättilsmåla

18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

25 lördag 19.00 Tältmöte i Kättilsmåla. Strängmusiken
26 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst predikan av Mats Polsten. Församlingsoffer
Avslutning på Kristendomsskolan

14.30 Sångstund på Ekliden
18.00 Tältmöte i Kättilsmåla. Farfars kapell

27 måndag 19.00 Strängmusiken övar
29 onsdag 10.00 Bön

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla med Curt och Roland
30 torsdag 15.00 Sångstund på Blekingesjukhuset avd. 43

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla med Curt och Roland
31 fredag 18.00 Svepets avslutning

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla med Curt och Roland
20.00 Ungdomssamling

JUNI
1 lördag 19.00 Tältmöte i Kättilsmåla med Curt och Roland
2 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst med Curt och Roland. Församlingsoffer
18.00 Avslutning av tältmötesserien i Kättilsmåla med Curt och Roland


